

یادداشت

دیپلماسی تهدید آمریکا



مرزیه اکبرزاده

در دوران ریاست جمهوری دونالد ترامپ، سیاست خارجی ایالات متحده شاهد چرخشی رادیکال بود که اغلب با تهدیدهای رسانهای مستقیم و تهاجمی همراه شد. ترامپ از پلتفرم‌های رسانهای مانند توئیتر (X) برای بیان مواضع خود استفاده می‌کرد و این تهدیدها نه تنها علیه رقبای ژئوپلیتیکی مانند ایران، کره شمالی و چین بلکه علیه نهادهای بین‌المللی مانند شورای امنیت سازمان ملل متحد (UNSC) نیز گسترش یافت که منتقدان این رویکرد را مصداق نقض اصول دیپلماتیک می‌دانند.

ظهور دونالد ترامپ در سپهر سیاسی ایالات متحده، تنها یک تغییر در جابه‌جایی قدرت نبود بلکه تغییری بنیادین در «زبان دیپلماسی» و «ساختار امنیت بین‌الملل» ایجاد کرد. استفاده حداکثری او از رسانه‌های نوین برای بیان تهدیدات نظامی و راهبردی، پدیده‌ای را شکل داد که می‌توان آن را «دیپلماسی دیجیتال تهاجمی» نامید. در ابعاد رسانهای و بین‌المللی تهدیدات ترامپ فراتر از لفاظی‌های سیاسی، در زمره «اعتراف صریح به ارتکاب جنایت جنگی» قرار می‌گیرد و با بازی‌سازی سازمان ملل، پایه‌های حقوق بین‌الملل را متزلزل کرده است.

از منظر مطالعات رسانه، رویکرد ترامپ مصداق بارز «نمایش‌سازی جنگ» (Mediatization of War) است. او توئیتر را از یک پلتفرم اجتماعی به یک «تاق عملیات روانی» تبدیل کرد.

شفافیت در عملکرد مجرمانه در دیپلماسی کلاسیک، تهدیدها معمولاً در لفافه و با رعایت پروتکل‌های حقوقی بیان می‌شوند تا راه فرار حقوقی باقی بماند اما زمانی که ترامپ علناً درباره ایران از هدف قرار دادن زیرساخت‌های صنعتی، نیروگاه‌های برق، پل‌ها، مراکز دانشگاهی و مراکز فرهنگی و هدف قرار گرفتن بیش از ۳۶۰ مرکز درمانی بهداشتی سخن می‌گوید، رسانه در اینجا دیگر تنها ناقل پیام نیست بلکه «جعبه سیاه» ضیق رویکرد مجرمانه است. از منظر حقوق رسانه، این پیام‌ها به عنوان «اسناد دیجیتال غیرقابل انکار» شناخته می‌شوند که می‌توانند در دادگاه‌های بین‌المللی به عنوان ارتکاب جنایت علیه بشریت به کار روند.

عادی‌سازی خشونت‌ناگه‌گویی: تهدیدات رسانهای ترامپ باعث شد که «جنایت جنگی» از یک خط قرمز اخلاقی به یک گزینش روی میز در افکار عمومی تبدیل شود. این «هنجار زدایی رسانه‌ای» باعث شد که قبح حمله به غیرنظامیان باز ساخت‌های حیاتی ریخته شود، که این خود زمینه‌ساز روانی برای ارتکاب جنایات واقعی در میدان نبرد است.

از دیدگاه حقوق بین‌الملل و روابط بین‌الملل، اقدامات ترامپ ضربه‌ای مهلک بر پیکره نظم بین‌المللی از جنگ جهانی دوم وارد کرد. اعتراف به جنایت جنگی طبق اساسنامه رم: طبق ماده ۸ اساسنامه رم (دیوان کیفری بین‌المللی) و کنوانسیون ۱۹۴۸، هدف قرار دادن آگاهانه مکان‌های مذهبی، تاریخی و فرهنگی که اهداف نظامی نیستند، جنایت جنگی محسوب می‌شود. تهدید صریح ترامپ به هدف قرار دادن ۵۲ نقطه در ایران، شامل مراکز فرهنگی، تنها یک تهدید توخالی نبود؛ بلکه طبق دکترین حقوقی، «تهدید به ارتکاب جنایت» خود می‌تواند مغل صلح جهانی و ناقض بند ۴ ماده ۲ منشور ملل متحد (مصداق تهدید یا توسل به زور) باشد. این بیانات، منافع برای اعتراف پیش‌دستانه به نقض قوانین امراه است.

کما اینکه با توجه آمار منتشر شده در مراجع رسمی، در کارنامه سیاه آمریکا که مدعی خودخوانده حقوق بشر است، حمله عمدی به مدرسه میناب و مدارس دیگر یاد دانشگاه‌ها بر اساس اساسنامه رم برای جنگ‌های و غیربین‌المللی و غیرین المللی جنایت جنگی محسوب می‌شود همچنین حمله آمریکا و اسرائیل به انستیتو پاستور ایران در نظام دقیق حقوق کیفری بین‌المللی، در شعاع جنایت علیه بشریت قرار می‌گیرد.

ادامه در صفحه ۲

سخنوی وزارت امور خارجه:

منافع ملی را بخاطر قدری دیگران ضایع نمی‌کنیم



اسماعیل بقایی سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان با اشاره به بدعهدی آمریکایی‌ها و تناقضات رفتاری و گفتار آنها، گفت: تاکنون در مورد دور بعدی مذاکرات تصمیمی گرفته نشده است چرا که در مورد اصل موضوع شاهد ۲ صفحه ۲

عضو کمیسیون آموزش مجلس:

در شرایط ناپایدار ادامه آموزش به صورت مجازی اجتناب ناپذیر است



عبدالوحد فیاضی عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس درباره آموزش مجازی مدارس و دانشگاه‌ها توضیح‌حانی ارائه کرد و گفت: به هر حال میان دانشگاه و مدارس از لحاظ امنیتی تفاوتی وجود ندارد و در شرایط ناپایدار، ادامه آموزش ۲ صفحه ۲

رئیس جمهور:

انسجام بزرگترین سرمایه در شرایط کنونی است

آخر در یافت کرد. در این گزارش، محورهایی همچون پیگیری حقوقی جنایات و خسارات وارده، حمایت از حقوق شهروندان آسیب‌دیده، هماهنگی با دستگاه‌های قضایی و اجرایی، رسیدگی به پرونده‌های مرتبط با تخلفات اقتصادی و تأمین حقوق ۲ صفحه ۲

تنش‌ها استفاده کرد. در عین حال، بی‌اعتمادی نسبت به دشمن و هوشیاری در تعاملات، ضرورتی انکارناپذیر است. وی در جریان بازدید و نظارت ستادی از وزارت دادگستری گزارشی جامع از اقدامات و مأموریت‌های این وزارتخانه در شرایط ویژه ناشی از جنگ ۲ صفحه ۲

وزیر صنعت، معدن و تجارت:

صنعت بیشترین آسیب را در جنگ متحمل شد

معاون وزیر ارتباطات:

ارتباطات ستون فقرات رشد اقتصاد دیجیتال است

احسان چیت‌ساز معاون سیاست‌گذاری و برنامه‌ریزی توسعه فاوا و اقتصاد دیجیتال وزارت ارتباطات، ارتباطات را ستون فقرات رشد اقتصاد دیجیتال دانست و از پیگیری رفع چالش‌های این حوزه با همکاری دستگاه‌های مرتبط و بخش خصوصی خبر داد. وی با تأکید بر تعامل با مجموعه‌های مربوطه برای رفع موانع زیرساختی گفت: مشکلات در استان‌ها بیش از پایتخت است و با هماهنگی بیشتر میان دستگاه‌ها، ارائه خدمات به فعالان اقتصادی سرعت می‌گیرد و حمایت‌ها فزاینده‌تر انجام می‌شود. ۲ صفحه ۲

مدیر عامل انجمن سینمای جوانان ایران:

در مقطع مهمی برای تولید فیلم قرار داریم



گزارش «بهار» از پیامد سکوت مجامع بین‌المللی از حملات به مراکز غیر نظامی:

بمباران مراکز درمانی و آموزشی جنایت جنگی است

رئیس ستاد انتخابات کشور:

تعویق انتخابات برای حفظ انسجام ملی در شرایط جنگی بود

فرآیندهای انتخاباتی از حدود یک سال قبل آغاز می‌شود و حتی در شرایط عادی نیز نیازمند تمرکز بالا و طی مراحل پیچیده است. زینت وند تأکید کرد: در طول یک سال گذشته با سه حادثه مهم شامل جنگ ۱۲ روزه، وقایع دی ماه و جنگ رمضان مواجه بودیم که همچنان درگیر آن هستیم، اما با این وجود برنامه‌های عادی انتخابات ادامه داشت.

رئیس ستاد انتخابات کشور گفت: با توجه به شرایط جنگی و ضرورت حفظ همبستگی ملی، تصمیم به تعویق انتخابات با جمع‌بندی کارشناسی و تأیید شورای عالی امنیت ملی اتخاذ شد. به گزارش بهار از ایسنا، علی‌زینی‌وند معاون سیاسی وزیر و رئیس ستاد انتخابات کشور، در گفت‌وگویی تلویزیونی اظهار کرد: انتخابات قرار

نایب رئیس کمیسیون صنایع مجلس:

بازسازی صنایع آسیب‌دیده، طولانی نخواهد بود

مجلس جلسه مشترکی با وزارت صمت داشته و تصمیماتی برای تسریع در بازسازی واحدهای فولادی و صنعتی آسیب‌دیده اتخاذ شده است. تأمین منابع بانکی برای بازسازی صنایع پیش‌بینی شده است. وی در ادامه با بیان اینکه بازسازی صنایع فولادی و پتروشیمی در اولویت قرار دارد گفت: حتی کمبته ویژه‌ای در کمیسیون صنایع و دولت برای پیگیری وضعیت واحدهای صنعتی آسیب‌دیده در جنگ تشکیل شده است. در این راستا، تأمین منابع بانکی، اعطای معافیت‌های مالیاتی و صدور مجوزهای لازم در دستور کار قرار گرفته است.



بهار - نایب رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه بازسازی صنایع آسیب‌دیده در جنگ زمانبر نخواهد بود، گفت: نیروهای انسانی متخصص و باتجربه‌ای در کشور وجود دارند که در شرایط بحران، جنگ و تحریم، توانایی خود را اثبات کرده‌اند.

به گزارش بهار، حجت الاسلام سیدجواد حسینی کیا، نماینده مردم کرمانشاه در مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با ایسنا ضمن تشریح آخرین وضعیت بازسازی صنایع آسیب‌دیده در دوران جنگ گفت: بنا توجه به تجربیات گذشته، به‌ویژه در دوران جنگ تحمیلی هشت ساله، کشور توانایی بازسازی سریع واحدهای صنعتی آسیب‌دیده را دارد و جای نگرانی برای توقف طولانی مدت صنایع وجود ندارد.

بهار - نایب رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس با بیان اینکه ایران در جایگاه برتر صادرات فولاد قرار دارد تصریح کرد: با توجه به ظرفیت‌های داخلی ما این توانمندی را داریم که در کوتاه‌ترین زمان آسیب‌های وارده به صنایع فولاد و واحدهای تولیدی را بازسازی کرده و جایگاه ایران را در صادرات فولاد حفظ کنیم. بنابراین جای نگرانی در این زمینه برای مردم وجود ندارد.

وی در ادامه با تأکید بر اینکه جلسات متعددی برای بازسازی واحدهای آسیب‌دیده برگزار شده است، افزود: کمیسیون صنایع

((آگهی مزایده الکترونیکی ۳۰۲ اموال منقول از طریق سامانه مزایده الکترونیک دولت))

سازمان جمع آوری و فروش اموال تملیکی در نظر دارد کالاهای تحت اختیار خود را با بهره‌گیری از سامانه مزایده الکترونیک دولت بصورت اینترنتی بفروش برساند. متقاضیان محترم می‌توانند از ساعت ۸ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۲ لغایت ساعت ۲۴ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۹ جهت دریافت اطلاعات فهرست کالاها، شرایط مزایده و همچنین ارایه پیشنهاد به وب‌گاه مزایده الکترونیک به نشانی eauc.setadiran.ir مراجعه نمایند. ضمناً از آنجا که مزایده بصورت اینترنتی می‌باشد رعایت موارد ذیل الزامیست:

- ۱- شرکت کنندگان در مزایده میبایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی امضاء الکترونیک (توکن) به دفاتر ثبت اسناد رسمی در سراسر کشور مراجعه نمایند.
- ۲- برگزاری مزایده صرفاً از طریق سامانه مزایده الکترونیک دولت به آدرس فوق بوده و ارائه پیشنهاد قیمت نیز از این طریق انجام می‌پذیرد، لذا کلیه شرکت کنندگان در مزایده می‌توانند از تاریخ فوق الذکر به نشانی eauc.setadiran.ir مراجعه و با استفاده از امضاء الکترونیک، نسبت به ثبت پیشنهاد اقدام نمایند.
- ۳- ثبت پیشنهاد قیمت در سامانه مذکور حداکثر تا ساعت ۲۴ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۹ امکان پذیر می‌باشد.
- ۴- دانش‌تکن کد ملی برای اشخاص حقیقی و کد اقتصادی برای اشخاص حقوقی به‌همراه شماره حساب قابل استفاده از طریق اینترنت جهت متقاضیان شرکت در مزایده الزامی است.
- ۵- اطلاعات ریزاقلام ارائه شده در مزایده به آدرس اینترنتی فوق قابل رویت برای متقاضیان محترم می‌باشد.
- ۶- بازدید از کالاها مطرح شده، در تمامی ایام هفته از ساعت ۸ الی ۱۴ امکان‌پذیر خواهد بود.
- ۷- پیشنهاد می‌گردد با توجه به تنوع کالاها مطرح در مزایده، قبل از ارائه پیشنهاد از کالای مورد نظر بازدید بعمل آید.
- ۸- پیشنهادهای ثبت شده در سامانه مزایده الکترونیک رأس ساعت ۱۱ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۳ در محل سازمان مرکزی، مرکز شبایی و در همان روز نیز برندگان مزایده اعلام می‌گردند.
- ۹- شرکت کنندگان در مزایده در صورت ثبت پیشنهاد و درخواست انصراف، می‌توانند صرفاً "گزینه انصراف در سیستم را تا ساعت ۲۴ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۹ انتخاب و ثبت نمایند.
- توجه: (لازم به توضیح است اعلام انصراف بصورت سیستمی بوده و بدون مراجعه به ادارات استان، با انتخاب گزینه انصراف، ثبت درخواست انصراف امکان‌پذیر می‌باشد).
- ۱۰- از تاریخ ۱۳/۰۲/۱۴۰۵ در تمامی مزایده‌ها و حراج‌های سازمان، امکان تهاوت دین و طلب با صاحبان کالای متروکه وجود نداشته و برندگان مزایده مکلفند در مهلت اعلام شده در شرایط عمومی مزایده و حراج نسبت به واریز کل مبلغ پیشنهادی و سایر وجوه قانونی مربوطه اقدام نمایند
- ۱۱- مطابق مصوبه هیات مدیره محترم سازمان از مورخ ۱۴۰۲/۰۹/۰۵ مبلغ تضامین شرکت در مزایده از (۷.۱۵٪) به (۷٪) کاهش یافته است.
- ۱۲- مالیات ارزش افزوده کالاها مشمول مطابق قوانین و مقررات و نرخهای اعلام شده توسط سازمان امور مالیاتی در سال ۱۴۰۵ می‌باشد.
- ۱۳- متقاضیان محترم می‌توانند جهت دریافت اطلاعات بیشتر به منظور شرکت در مزایده الکترونیک و رویت شماره تلفن و آدرس مدیریتهای استانی به نشانی www.tamliki.ir مراجعه نمایند.
- ۱۴- مطابقت صاحب توکن (امضاء الکترونیک) با نام واریز کننده وجه به حساب سازمان یا ارائه دهنده تضامین بانکی، بدیهی است در صورتی که تضامین بانکی با صاحب توکن صادر نشود و یا واریز وجه از حساب صاحب توکن صورت نپذیرد امکان تأیید و دبایع میسر نخواهد شد.

متقاضیان محترم در صورت تمایل به ارائه انتقاد، پیشنهاد و یا شکایت می‌توانند با سیستم ارتباط گویای سازمان به شماره تلفن ۰۲۱-۲۷۶۵۸۱۹۸ تماس حاصل نمایند.

رئیس کمیسیون امور داخلی در مجلس:**توافق به هر قیمتی در دستور****کار نیست**

رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراهای مجلس شورای اسلامی تمدید آتش بس را به نفع دشمن دانست و گفت: تمدید آتش بس را به هیچ عنوان نمی پذیریم و آن را به صلاح کشور نمی دانیم.

بهار- محمد صالح جوکار رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراهای مجلس شورای اسلامی در گفت و گو با خانه ملت، گفت: تمدید آتش بس بین ایران و آمریکا را به صلاح کشور نمی دانیم و با آن موافق نیستیم. تمدید آتش بس به معنای خریدن زمان به نفع آمریکا است تا خود را برای عملیات نظامی دیگری علیه ایران آماده کند.

رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراهای مجلس شورای اسلامی، اظهار داشت: درست است که نیروهای مسلح ما در آمادگی کامل به سر می برند و به هر گونه تحرک دشمن پاسخ می دهند اما نباید به دشمن فرصت داد تا خود را برای حملات بعدی آماده کند.

جوکار در ادامه خاطر نشان کرد: امروز دشمن در عرصه نظامی از ما شکست خورده و به دنبال احیای توان نظامی خود در منطقه است و تمدید آتش بس در واقع خریدن زمان به نفع دشمن برای بازایی توان نظامی اش است.

وی در پایان افزود: از تیم مذاکره کننده کشورمان هم تشکر می کنم که با اقتدار در مذاکرات پاکستان حاضر شد و از منافع ملی به خوبی دفاع کرد. توافق به هر قیمتی هیچگاه در دستور کار ما نیست و دشمن باید شرایط ما را برای توافق بپذیرد چرا که ما در جنگ دستاوردهای زیادی داشته ایم.

عضو کمیسیون بهداشت مجلس:**حضور ایران در NPT بی فایده و****خسارت محض است**

نماینده مردم قزوین در مجلس حضور ایران NPT را بی فایده و خسارت محض دانست و گفت: عضویت ایران در NPT نه تنها منجر به امنیت کشور و تأسیسات هسته ای ما نشده بلکه به دلیل گرا دادن و انجام فعالیت های جاسوسی و حتی واکنش های مغرضانه و خلاف قانون گروهی خائن، شاهد به خطر افتادن تجهیزات و تشکیلات و تأسیسات هسته ای کشورمان به قصد اخلاف در امنیت کشور و ملت مان هستیم.

بهار- فاطمه محمدبیگی نماینده مردم قزوین، آیبک و البرز در گفت و گو با خانه ملت در مورد طرح تعدادی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی درباره خروج ایران از آن پی تی اعلام کرد: با توجه به اینکه در طول جنگ ۱۲ روزه و جنگ اخیر رژیم صهیونیستی و آمریکا جنایتکار به ایران بزرگ شاهد حملات و تعرضات محور صهیونی آمریکا به تأسیسات هسته ای کشورمان و تکرار آن بودیم و این حملات ادامه دارد بلاشک حضور ما در آن پی تی بی فایده و حتی خسارت محض است.

وی افزود: این عضویت نه تنها منجر به امنیت کشور و تأسیسات هسته ای ما نشده بلکه به دلیل گرا دادن و انجام فعالیت های جاسوسی و حتی واکنش های مغرضانه و خلاف قانون گروهی خائن رئیس آژانس بین المللی انرژی اتمی علیه کشورمان، شاهد به خطر افتادن تجهیزات و تشکیلات و تأسیسات هسته ای کشورمان به قصد اخلاف در امنیت کشور و ملت مان هستیم.

نماینده مردم قزوین، آیبک و البرز در مجلس دوازدهم، ادامه داد: مطابق با ۳ بار درخواستی که داشتیم و همکاران نماینده در ادوار گذشته و فعلی به ویژه سال های اخیر مبنی بر خروج از آن پی تی، بار دیگر بر آن تأکید داریم و طرحی برای تحقق آن نیز در مجلس آماده شده و در حال پیگیری است.

ادامه از صفحه یک**دیپلماسی تهدید آمریکا**

قوانین بین المللی بشردوستانه که به طور عمده بر پایه کنوانسیون های ژنو ۱۹۴۹ و پروتکل های الحاقی آنها استوار است، حفاظت ویژه ای از غیر نظامیان و اشیاء غیر نظامی از جمله مراکز آموزشی فراهم می کند؛ بنابراین عوامل این حملات، چه در سطوح تصمیم گیری سیاسی و چه در سطوح اجرایی نظامی، با آگاهی کامل از پیامدهای فاجعه بار آن، اقدام به ارتکاب رفتار غیر انسانی کرده اند.

بی اثر کردن شورای امنیت: شورای امنیت سازمان ملل متحد وظیفه حفظ صلح را بر عهده دارد اما رویکرد ترامپ این شورا را به بن بست کشاند. او با اتخاذ سیاست «اول آمریکا»، شورا را تنها زمانی به رسمیت می شناخت که در راستای اهداف یک جانبه گرایانه او عمل کند. خروج از معاهدات بین المللی (مانند برجام و پیمان پاریس) و تهدید به قطع بودجه سازمان ملل، عملاق و تورا از یک ابزار صیانت از امنیت، به ابزاری برای «قدری بین المللی» تبدیل کرد. این رفتار، مکانیسم های حل اختلاف را فلج کرده و شورای امنیت را از یک نهاد فرادستی به یک تماشاگر منفعل تبدیل نمود. تراش از تریبون مجمع عمومی سازمان ملل برای تحقیر حاکمیت ملی کشورها و ترویج ناسیونالیسم افراطی استفاده کرد.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: دشمنان وقتی می بینند مسئولان با همدیگر وحدت و همدلی دارند دچار وحشت می شوند چرا که می دانند وحدت میان مسئولین سبب در هم شکندگی اردوگاه آنها می شود.

فاطمه مقصودی به اتحاد و همدلی قوای سه گانه در شرایط جنگی اشاره کرد و گفت: مسئولان قوای سه گانه در شرایط فعلی

با اتحاد و همدلی مثال زدنی شرایطی را فراهم کردند تا خلیای در زندگی روزمره مردم ایجاد نشود و این مهم قابل تقدیر و تشکر است. وی افزود: سران سه قوه هم با تصمیمات و سیاستگذاری هایی که در شرایط جنگی اتخاذ کرده اند نشان داده اند ابرون رفت از مشکلات اتحاد و همدلی است که خوشبختانه در این برهه حساس چنین اتفاقی را شاهد بودیم، بالاخره وقتی وحدت میان

رئیس جمهور:**انجام و وحدت، بزرگترین سرمایه کشور در شرایط کنونی است**

این روند، نیازمند برنامه ریزی دقیق و مشارکت گسترده تر است.

انسیجام و وحدت، بزرگترین سرمایه کشور در شرایط کنونی

وی در بخش دیگری از سخنان خود، انسجام و وحدت داخلی را بزرگترین سرمایه کشور در شرایط کنونی دانست و تصریح کرد: حفظ این انسجام مستلزم صداقت در گفتار، شفافیت در عملکرد و تقویت اعتماد عمومی است. اگر مردم در جریان واقعیات قرار گیرند و در تصمیم سازی ها احساس مشارکت داشته باشند، عبور از بحران ها تسهیل خواهد شد.

رئیس جمهور همچنین با اشاره به نقش تعیین کننده هدایت های رهبر شهید انقلاب در مدیریت شرایط کشور اظهار داشت: حمایت ها و رهمودهای رهبر عظیم الشان و شهید انقلاب، از ابتدای آغاز به کار، پشتوانه ای مستحکم برای دولت بود و هماهنگی های شکل گرفته در پرتو این هدایت ها بود که امروز امکان تصمیم گیری مؤثر و عبور از چالش ها را فراهم کرده است.

بزرگترین در ادامه با تأکید بر رویکرد عقلانی در مواجهه با تحولات منطقه ای و بین المللی، افزود: جنگ به نفع هیچ کس نیست و در عین ایستادگی در برابر تهدیدات، باید از هر مسیر عقلانی و دیپلماتیک برای کاهش تنش ها استفاده کرد. در عین حال، بی اعتمادی نسبت به دشمن و هوشیاری در تعاملات، ضرورتی انکارناپذیر است.

وی با تأکید بر ضرورت همکاری در جهان اسلام، خاطر نشان کرد: تقویت وحدت میان کشورهای اسلامی، مهم ترین راه مقابله با توطئه ها و جلوگیری از سوءاستفاده قدرت های خارجی است. در سایه همدلی، صداقت و مشارکت جمعی، می توان از این مرحله عبور کرد و مسیر عزت و پیشرفت کشور را ادامه داد.

سخنگوی وزارت امور خارجه:**منافع ملی را بخاطر قدری دیگران ضایع نمی کنیم**

وی افزود: آمریکا طی دو نوبت و کمتر از یکسال به دیپلماسی خیانت کرده و درباری های ایران آسیب زد، حتما همه اجزا ایران با تمام وجود هر روزی را دنبال می کنند و مادر روندهای دیپلماتیک باید بیشتر از قبل نسبت به دسیسه های دشمن حساس باشیم، آمریکا بر برخی از مواضع نامعقول اصرار دارد در حالی که از موده را از مودن خطاست.

بقیای ادامه داد: در دور قبلی مذاکرات بر اساس پیشنهادات در پاکستان بحث های مفصلی شد و همه این نظرات به یک بسته تبدیل شد که در سفر وزیر دفاع پاکستان مطرح شد اما مواضع ما در خلاف طرف مقابل روشن است و می دانیم که چه مواردی را می خواهیم و چه مواردی قابل قبول نیست و خیلی از مواردی که در رسانه ها مطرح می شود، اضافه بر این قابل تأیید نیست.

آمریکادوروند دیپلماتیک جدید ندارد

سخنگوی وزارت امور خارجه تأکید کرد: مبنای مادر مذاکرات با آمریکا اعتماد نیست و هیچ اعتمادی به آمریکا نداریم. به دلایل روشن نشانه جدی ای در مورد حسن نیت آمریکا نمی بینیم. مدام بازی سرزنش را به سمت ایران از سوی آمریکا داریم و بجای اینکه آمریکا رفتارهای خود را ببیند، ایران را به نقض آتش بس منتهم می کند و در این چند روز هم با وجود اینکه قرار بود آتش بس لبنان برقرار شود و با هماهنگی نیروهای مسلح ایران، تردد ایمن در تنگه هرمز انجام شود، آمریکا اعلام کرد که محاصره دریایی را ادامه خواهد داد و اینها گواه این است که آمریکا در روند دیپلماتیک جدید ندارد. وی در خصوص روند دیپلماسی تأکید کرد: مادر دفاع از کین ایران وارد عمل شدیم و تا هر زمان منافع ایجاد کند به دفاع ادامه خواهیم داد.

سخنگوی وزارت خارجه در مورد تنگه هرمز گفت: در شرایط



بهار- سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان با اشاره به بدعهدی آمریکا بای ها و تناقضات رفتاری و گفتار آنها، گفت: تاکنون در مورد دور بعدی مذاکرات تصمیمی گرفته نشده است چرا که در مورد اصل موضوع شاهد رفتارهای تناقض آمیز آمریکا هستیم.

به گزارش بهار، اسماعیل بقیای سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان در نشست خبری هفتگی خود با خبرنگاران داخلی و خارجی با اشاره به تحولات روزهای اخیر در عرصه دیپلماسی اظهار داشت: تاکنون در مورد دور بعدی مذاکرات تصمیمی گرفته نشده است چرا که در مورد اصل موضوع شاهد رفتارهای تناقض آمیز آمریکا هستیم، در کنار ادعا برای مذاکره رفتارهایی را انجام می دهند که نشان دهنده حسن نیت نیست، حمله به کشتی تجاری و محاصره دریایی و همچنین اظهارات تحریک آمیز نشان می دهد که رفتارشان با گفتارشان سازگاری ندارد و این بدگمانی ایران از آمریکا را تشدید می کند. ما با دقت و با در نظر گرفتن مصالح ایران اسلامی تصمیمات را اتخاذ می کنیم.

آزموده را آزمودن خطاست**وزیر صنعت، معدن و تجارت:****صنعت بیشترین آسیب را در جنگ متحمل شد**

مجوز واردات دریافت کرده است. همچنین برنامه ریزی برای باफल کردن ظرفیت های بالقوه صنعت فولاد در دستور کار قرار دارد.

وزیر صمت با اشاره به احصای دقیق نیاز پتروشیمی ها و تصویب درخواست واردات برخی مواد اولیه معادن در ستاد تنظیم بازار، خاطر نشان کرد: مواد اولیه پتروشیمی ها از طریق بورس تأمین خواهد شد؛ هم برای تولید کنندگان این حوزه و هم برای سایر صنایع وابسته. ما با مدیریت موجودی ها و واردات هدفمند، پایداری چرخ تولید کشور را تضمین می کنیم.

وی از اولویت بندی تخصیص ارز و واردات بر اساس نیازهای حیاتی کشور خبر داد و اضافه کرد: تمامی موارد احصا شده، بر اساس اولویت، برای تأمین ارز و بازگشت به مدار تولید پیگیری می شوند تا از بروز هر گونه کمبودی در کشور جلوگیری شود. اتابک در خصوص اولویت بندی صنایع برای ترمیم و بازسازی خاطر نشان کرد: با توجه به حجم آسیب ها، صنایع اولویت بندی شده اند و فولاد مبارکه به عنوان یکی از ضروریات اولیه، در صدر این اولویت بندی قرار دارد؛ چرا که صنعت فولاد پس از



پتروشیمی، بزرگترین عرصه تجارت بین المللی کشور است و سرمایه گذاری و زمان بر بودن آن، اقتضائات خاص خود را دارد. وی با تأکید بر تداوم حمایت دولت از بخش صنعت تصریح کرد: بسته حمایتی صنایع که در تاریخ ۱۷ دی ماه به تصویب هیات دولت و مجلس شورای اسلامی رسید، همچنان به قوت خود باقی است. این بسته ۷۰۰ همتی برای کمک به صنایع کوچک و متوسط با هدف جبران اختلاف قیمت ارز اجرایی شده است.

عضو کمیسیون عمران مجلس:**صاحبان تریبون اختلافات سیاسی و منیت ها را کنار بگذارند**

نماینده همدان در مجلس با بیان اینکه دشمنان به دنبال ایجاد اختلاف هستند، گفت: اگر کسی در این شرایط اختلاف افکنی کند، به کشور خیانت کرده است.

بهار- عباس صوفی در گفت و گو با ایستنا با بیان اینکه یکی از مهم ترین عوامل موفقیت ما در جنگ تحمیلی سوم وحدت بود، گفت: مردم در جنگ تحمیلی سوم با وجود تفاوت دیدگاه ها و تفکرات بدون اختلاف پای کار کشور، استقلال و نظام آمدند و نشان دادند که وحدت باعث پیروزی می شود. همین وحدت باعث شد که نیروهای مسلح مقتدرانه عمل کنند.

صوفی با بیان اینکه دشمنان به دنبال ایجاد اختلاف هستند، گفت: باید همه مسئولان، صاحبان تریبون و مردم این موضوع را بدانند که اگر خدای ناکرده اختلافاتی ایجاد شود، قطعا اتفاقات بدی رخ خواهد داد لذا باید برای ادامه روند موفقیت کشور و پیروزی در جنگ و حضور مقتدرانه در صحنه های بین المللی، وحدت بین مردم، مسئولان و طیف های سیاسی وجود داشته باشد.

این عضو کمیسیون عمران مجلس با تأکید بر اینکه باید از تریبون های مختلف صدای واحد شنیده شود، گفت: مردم تکلیف خود را مشخص کردند و با وجود مشکلات معیشتی و اقتصادی، همه مسائل را کنار گذاشته و پای کار کشور آمدند و مسئولان نیز در عرصه حضور پیدا کردند، اما اگر خدای نکرده مسئولان و طیف های سیاسی وارد اختلاف شوند، همه زحمات از بین خواهد رفت و تبعات و ضررهای زیادی به کشور وارد می شود.

وی ادامه داد: در این بین باید صاحبان تریبون دقت بیشتری داشته باشند. منافع سیاسی را کنار گذاشته و منافع ملی را در نظر بگیرند. اختلافات سیاسی و منیت ها را کنار گذاشته و فقط استقلال ایران و پیروزی در همه جبهه ها مهم باشد.

نماینده همدان در مجلس اظهار کرد: ما در حوزه های مختلف از جمله سیاسی، امنیتی و اقتصادی با موضوعات متعددی مواجه هستیم که باید به آن ها توجه شود. پس از جنگ، کشور نیازمند یک وفاق ملی برای حل مشکلات مردم است.

صوفی ادامه داد: از رئیس جمهور می خواهیم برای پاسداشت مردم در حوزه ها و صنوف مختلف، طرحی را آماده کنند. مردم ما نیازمند قدرشناسی واقعی هستند و این مردم واقعا بی نظیرند لذا اگر کسی در این شرایط اختلاف افکنی کند، به کشور خیانت کرده است.

هشدار قالیباف به فعالان جهانی بازار**نفت همزمان با باز شدن بازارها**

تهران- ایرنا- رئیس مجلس شورای اسلامی به فعالان جهانی بازار نفت همزمان با باز شدن بازارها هشدار داد که قیمت های دیجیتال نفت با اوراق قرضه خانه های پوشالی هستند، قیمت نفت فیزیکی شاخصی است که نشان دهنده واقعیت است.

محمد باقر قالیباف در حساب کاربری خود در شبکه ایکس که با هدف هشدار به فعالان بازارهای مالی برای پرهیز از تحت تاثیر قرار گرفتن توسط کاغذبازی های دولتمردان آمریکا نوشته شده اند در صفحه شخصی خود در پیام رسان ایکس به زبان انگلیسی نوشت: هم قیمت نفت دیجیتال (کاغذی) بر اساس جو بازار تعیین می شود و هم اوراق قرضه، و هر دو این خانه های پوشالی هستند که نمی توان به آنها اعتماد کرد.

رئیس مجلس افزود: معیار اصلی، قیمت نفت فیزیکی یعنی همان قیمتی است که نفت واقعا خرید و فروش می شود بر اساس معاملات واقعی بازار تعیین می شود. با این تفاوت که در مورد نفت حداقل شاخصی با عنوان قیمت نفت فیزیکی وجود دارد که میزان دستکاری شدن قیمت نفت دیجیتال را مشخص کند اما در مورد اوراق قرضه چنین نیست و همه چیز فقط بر خانه های پوشالی بنا شده است.

در پایان رئیس مجلس شاخصی که در حساب کاربری کارگزاری معامله گران با عنوان دستور شاخص قیمت نفت فیزیکی شناخته می شود را به آنها یادآور شد.

معاون اول رئیس جمهور:**نگاه راهبردی رئیس جمهور موجب****احیای سرمایه اجتماعی و تثبیت****«وفاق ملی» شد**

معاون اول رئیس جمهور نوشت: نگاه راهبردی دکتر بزشکیان از عوامل اصلی بازسازی سرمایه اجتماعی و تثبیت مفهوم «وفاق ملی» است. قدرشناسی از این مسیر، تضمین کننده تداوم عقلانیت در نظام اجرایی است.

محمدرضا عارف در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی ایکس با اشاره به اهمیت راهبرد «وفاق ملی» در دولت چهاردهم نوشت: نگاه راهبردی برادرمد دکتر بزشکیان از عوامل اصلی بازسازی سرمایه اجتماعی و تثبیت مفهوم «وفاق ملی» در دوسال گذشته بوده است.

معاون اول رئیس جمهور تأکید کرد: ایشان با شجاعت و تدبیر در اجراء، زیربنای مستحکمی برای وحدت قوای کشور بنا کردند. قدرشناسی از این مسیر، تضمین کننده تداوم عقلانیت در نظام اجرایی است.

